

Руд Гуллит был ошарашен

написано Movladi ABDOULAEV | 22.01.2011

Глава Чеченской республики и президент футбольного клуба «Терек» Рамзан Кадыров, известный своими неожиданными и нестандартными решениями, вновь удивил всех. Назначение легендарного голландского футболиста Руда Гуллита на пост главного тренера «Терека» буквально взорвало спортивный мир. Западные газеты наперебой комментируют этот факт, не забывая смаковать мрачную репутацию в мире чеченского президента и удивляясь, что Гуллит мог принять его приглашение.

Сам Гуллит говорит, что случившее было для него совершенной неожиданностью. «Я никогда не мог представить себе, что в один день окажусь на Кавказе. Телефонный звонок из «Терека» меня ошеломил, но жизнь полна сюрпризов».

Весьма возможно, что Гуллита ошеломил не только звонок, но и сумма гонорара. В 2007 году он был самым высокооплачиваемым специалистом в Америке, получая 2.000.000 долларов в год на посту главного тренера «Лос-Анжелес Галакси». В Чечне, если верить бельгийскому изданию «WalFoot», Гуллит будет получать 5.000.000 долларов в год.

Из-за денег-ли или из-за романтики – сие нам неизвестно, но Гуллит доволен своей новой работой: «Я очень рад, что заключил контракт с «Тереком», – приводит Ge Telegraaf его слова. – В следующие выходные я прибуду в расположение команды, и мы начнем подготовку к следующему сезону. Возвращаюсь к активной работе в клубном футболе. Это очень привлекательный и заманчивый проект для меня».

Руководство «Терека» весьма оптимистично смотрит в будущее с Гуллитом, республиканские СМИ восторженно пишут об этом футбольном трансфере. Присоединиться к общей эйфории лично мне мешает тренерское прошлое Руда Гуллита. Блестящий, без всякого сомнения, футболист является, тем не менее, весьма

посредственным тренером. Его единственный успех относится к первым шагам в качестве наставника футбольной команды, когда английский «Челси» завоевал Кубок страны в 1997 году. Но, в то время он был не столько тренером, сколько игроком этой команды. Из других клубов он или уходил со скандалом, или подавал в отставку из-за слабой игры подопечных.

«Не буду обещать, что за один сезон создам команду, способную выиграть чемпионат России» – говорит Гуллит. Мы тоже понимаем, что за один сезон это вряд-ли можно сделать, учитывая, что в прошлом году «Терек» занял 12-е место среди 16-ти команд премьер-лиги России. Остается только надеяться, что Гуллит приживется на Кавказе и сумеет подвинуть «Терек» немного вверх по турнирной таблице. В любом случае, «Терек» войдет в историю как клуб, который тренировал сам Руд Гуллит!